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 مادة الدراسات الاجتماعٌة للصف السابعل النهائً الامتحان

الثانًالفصل الدراسً :............  /  الدور   

 م5176/  5172هــ  ــــــــــــــــ7341/ 7341: للعام الدراسً  

 ساعة ونصف: الزمن                                                     الإجابة فً نفس الصفحة 

 درجة 31: الدرجة الكلٌة                                                     عدد الصفحات أربع :تنبٌه 

        

 

ال
سؤ

 ال

 الدرجة بالأرقام

(بالأحمر)   

  

 الدرجة بالحروف

(بالأحمر )   

 

 المصحح

(بالأحمر )   

 

 

 توقٌع المصحح

 عشرات آحاد

7      

5      

4      

3      

 المجموع

 

 جمعه  

(بالأحمر )   

 مراجعة الجمع

(بالأزرق ) والتشطٌب   

ًالمجموع الكل  31   

ه/ اسم الطالب    

  الصف  اسم المدرسة

 

 

درجة31  
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 الامتحان النهائً لمادة الدراسات الاجتماعٌة للصف السابع للتعلٌم) الأساسً/العام(

الثانًالفصل الدراسً     ـــــــــــ   الثانًالدور   

م5172/5176هــ  ـــــــــــــ 7341/7341لعام الدراسً   

 

 

 

 

 : من بٌن البدائل المعطاة ضع دائرة حول الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة: السؤال الأول 

:المرحلة التي قام فيها الانسان باستغلال موارد الارض المحيطة به هي  ـ7  

التجارة  -د                 الجمع والالتقاط -ج                       الزراعة -ب               الصيد والرعي -أ  

:يتميز بها الريف عن المدينة التيأحد السمات  ـ 5  

نتشار الاسر الممتدةأ -د      الصناعة  الحرفة الرئيسية   -ج       ارتفاع قيمة الارض -ب تطور خدمات البنى التحتية     -أ  

  :خروج الابناء من نطاق رب الاسرة ٌؤدي إلى ضعف الروابط  ـ 4  

  السٌاسٌة   -د                الاقتصادٌة -ج               الثقافٌة             ب ـ           لاجتماعٌة          ا  -أ

:ة عن ـ المدن المليونية الضخمة يزيد عدد سكانها بالمليون نسم  3   

4  -أ        9 –ج                 7 - ب        23د ـ                       

:  ى المجموع الكلي للسكان في بلد ما اسميطلق على عملية تزايد نسبة سكان المدن إل  ـ2  

ـ البنية السكانية د                   التحضر ـ  ج            الهجرة ـ  ب                   النمو السكاني ـ أ   

  :م 7255تشٌر الصورة التالٌة إلى فرعون مصري عبد الاله آمون وتم اكتشاف مقبرته عام   ـ 6

د ـ تحتمس الثالث           ج ـ توت عنخ آمون            أ ـ أخناتون       ب ـ رمسٌس الاول       

  : من أقدم الشعوب التً استقرت فً السهل الجنوبً العراقً  ـ 1

الاشورٌوندـ                       البابلٌون ج ـ               الأكادٌون  ب ـ        السومرٌونأـ   

   

 سلطنة عمان

 وزارة التربٌة والتعلٌم

بمحافظة ظفارالمدٌرٌة العامة للتربٌة والتعلٌم   

ونصف ساعة: الزمن               درجة   31:الدرجة الكلٌة للامتحانالدراسات الاجتماعٌة            : المادة   

 تنبٌه الاختبار فً اربع  صفحات      اجب عن جمٌع الأسئلة الاتٌة  فً الورقة الامتحانٌة                   

:...............................................الصف ............. ...............................: ....... ه/  اسم الطالب                   
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:استطاع حمورابي القضاء على الدولة الامورية وضمها إلى امبراطوريته البابلية الاولى حوالي ـ 1  

م.ق 2111د ـ م                .ق2711ج ـ                  م.ق2611 -ب         م . ق 2511 -أ  

 السؤال الثانً : أولاا :- إجب عما ٌلً :- 

اذكر اثنٌن فقط من ممٌزات الرٌف؟ –أ    

..............................................................،........................................................................  

؟ ينتمي إلوها الملوك التالوة أسمائهمضارة التي سمي الح:  ب  

....:...................................نارام سنـ  2. .............................:..................بانوبال ـ آشور 1   

 ثانٌا  :- اجب على الأسئلة التالٌة :-  

: العمورٌٌن والفٌنٌقٌٌنأ ـ قارن فً الجدول التالً بٌن   

 الفٌنٌقٌٌن العمورٌٌن وجه المقارنة  

 .................................................. الموقع الجغرافً 

................................................ 

 

.............................................. 

.............................................. 

  

 :من خلال الصورة أجب على الأسئلة التالٌة  ـ ب.

..............................المعلم الذي تبٌنه الصورة ؟ اسم ـ 7   

.....................................فً أي مدٌنة من مدن مصر ؟ ـ  5   

ـ من اٌن جلب المصرٌن أخشاب الأرز ؟  4  

....................................................................................  

؟ ازدحام الطرق بالسٌارات والمركبات بالطرق الكبٌرة ما النتائج المترتبة على ـ  :ثالثا 

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 تابع الأسئلة
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 السؤال الثالث : اجب عما ٌلً :

 أولا : أ : عدد أهم وسائل الاتصال الحدٌثة  ؟ ) ٌكتفى ب5 ( 

...........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................  

  ب ما تعرفة عن الحدائق المعلقة ؟أكت :ب 
...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................  
 

 ثانٌا : أ ـ بما تفسر ٌعتبر الفٌنٌقٌون أول أمة بحرٌة فً التارٌخ ؟

..........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  

 ب : لاحظ الشكل التالً وأجب عما ٌلً ؟

....................................................................ـ ما أسم الاحتٌاج السكانً ؟ 7  

ـ لماذا ٌعتبر ضروري للسكان ؟ 5  

............................................................................................  

 : ثالثا   
 

 ؟ مدٌنة صلالةمشكلة الازدحام المروري فً  حلولا مناسبة لحل أقترحـ أ   
......................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................ 

       
 ؟كٌف كانت علاقة الدوٌلات الامورٌة مع جٌرانها الكنعانٌونأستنتج ـ ب          

 
       ............................................................................................................................................. 
      .............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................  
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 السؤال الرابع : 

 أولا : أ ـ كٌف ساهمت الثورة الصناعٌة فً نمو المدن وتضخمها ؟

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................  

 ب : ما الموقع الجغرافً لبلاد الرافدٌن ؟ 

...........................................................................................................................................  

؟صف اهم ما ٌمٌز مدن الاكواخ   أ ـ   :ثانٌا   

...........................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................  

 ب رتب المنجزات التالٌة التً حققها الإنسان على مراحل تطور المجتمعات من الأقدم إلى الأحدث ؟

)      (هجرة سكان القرى من مناطق الزراعة إلى مناطق الصناعة    ـ         

)     (ـ أخذ بزراعة الأرض وأدى ذلك إلى استقرار الإنسان    

(    )ـ  التبادل التجاري وظهور المدن التجارٌة    

)    (ـ  عاش الإنسان مستهلكا لما تنتجه البٌئة دون إن ٌبذل جهدا كبٌرا    

)     ( ـ استأنس الحٌوانات من خلال تربٌته  

 ثالثا : )) حرص حمورابً  على تنظٌم دولته  فأصدر القوانٌن والتشرٌعات المشهورة  باسم قوانٌن حمورابً 
 

تمعات البشرٌة؟انٌن فً حٌاة المجبرأٌك ما أهمٌة القو    
.............................................................................................................................

.............................................................................................................................
.............................................................................................................................

.............................................................................................................................
.............................................................................................................................
.............................................................................................................................

.............................................................................................................................  
 

..... والنجاحانتهت الاسئلة تمنٌاتنا لكم بالتوفٌق   
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للعام الدراسي  بعساللصف ال الثانينهاية الفصل الدراسي أمتحان مادة الدراسات الاجتماعيةلنموذج إجابة 
 م5201/6201

 درجة ( 16) الأسئلة الموضوعية  أولا:
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إجابة السؤال الأول

المفرد

 ة

 الصفحة الدرجة الوحدة البديل الصحيح

1 
 4 الزراعة  ) ب (

2 
12 

2 
 4 أنتشار الاسر الممتدة ) د (

2 
14 

3 
 4 الاجتماعية ) أ (

2 
21 

4 
 4 ) د ( 12

2 
25 

5 
 4 التحضر ) ج (

2 
23 

6 
 5 توت عنخ آمون )  ج(

2 
48 

7 
 5 السومريون ) أ (

2 
52 

8 
 5 ق . م ) د ( 1700

2 
63 

د 16 المجموع

 رجةسته عشر د



 

 

 ) ثمان درجات (الأسئلة المقاليةثانيا: 

  الثانيال إجابة السؤ

 الوحدة الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

ـ  توافر بعض الخامات  2ـ توافر الامكانات الطبيعية للإنتاج الزراعي /  1 أ أولا

ـ  انتشار نمط الاسرة  3الزراعية والحيوانية المستخدمة في الصناعة / 

 . ـ قوة العلاقات الاسرية بين الافراد  4الكبيرة / 

 4 14 درجة

 5 57 درجة آشوربانبيال : الحضارة الاشورية // نارام سن : الحضارة الاكادية ب

 أ ثانيا
 الفينيقيين العموريين وجه المقارنة  

 سهول بلاد الشام الشمالية. الموقع الجغرافي 

 

المنطقة الساحلية من 

 بلاد الشام . 
 

 5 65+62 درجتان

 تاسم المعلم : الاهراما ب

 الجيزة توجد في مدينة : 

 جلب الاخشاب  : فينيقيا ) لبنان (

درجة 

 ونصف

لكل 

مفردة 

نصف 

 درجة

43 5 



 

 ثالثا
 ضياع ساعات العمل

 تأخر نقل البضائع

للسكان نتيجة الحوادث المروريةحدوث الوفاه والاصابة   

 

 

 

درجتان 

ونصف 

لكل 

عنصر 

نصف 

 درجة

29 4 

  ثمان درجات المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  الثالث : ثمان درجات ابة السؤال إج

 الوحدة الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 4 36 درجة الهاتف الارضي ، الهاتف النقال ، شبكة المعلومات الدولية ) الانترنت أ أولا

مدرجات زرعت بالأشجار المثمرة والازهار وكانت المياه ترفع اليها  ب

 بوخذ نصر في وسطها قصرا لزوجته .بواسطة روافع وبنى ن

 5 59 درجة

 ثانيا

 

 أ
 

الموقع الجغرافي حيث جبال لبنان كانت تعيق التجارة مع 

داخل سوريا ،ووفرة الاخشاب الامر الذي ساعدهم على 

بها البحر وتاجروا بمنتجاتهم من  اصناعة السفن التي عبرو

 بموانئهم المحلية في لبنان مثل صيدا وصور وجبيل .

 5 66 رجةد

 ب
 اسم الاحتياج السكاني : التعليم

 يعتبر ضروري للسكان :

 لتزويد المتعلمين بالمعرفة / غرس شعور 

 حب الوطن والدفاع عنه / 

ما يقبل إعداد الفرد ليكون عنصرا فاعلا في المجتمع . ) 

 يفيد المعنى ( 

 

 درجتان

 لكل عنصر 

 درجة

33 4 

 ثالثا
المسار ،  إنشاء الجسور ، تحويل توسعة الطرق مزدوجة  أ

الطرق الداخلية التي يصعب توسعتها إلى طريق أحادي 

الاتجاه ، إنشاء انفاق للمشاة ، توفير خدمة حافلات للنقل 

 ما يفيد المعنى ( يقبل العام . )

 درجتان

لكل عنصر 

 درجة

29 4 

الذين كانوا يجاورونها  نلم تكن علاقتها حسنة مع الكنعانيي ب

لجنوب وشهدت توترا شديدا في معظم الاوقات بسبب في ا

الحروب بين الطرفين ولقد تبادل الطرفان فيها الاستيلاء 

 على الاراضي والممتلكات .

 5 64 درجة   

 المجموع
  درجات 8

  : ثمان درجات الرابعإجابة السؤال 

 الوحدة الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

جة التطور الذي طرأ على الالة الزراعية وهو ما قلل من عدد الايدي العاملة نتي أ أولا

 في الزراعة وبالتالي لجأ سكان الريف للبحث عن العمل في المدن المجاورة .

 4 23 درجة

القسم الجنوبي الغربي من قارة آسيا فيما بين هضبة الاناضول شمالا والخليج  ب

 العربي جنوبا .

 5  درجة

ـ بناء المنزل من بقايا الخشب أو الصفيح الذي يتم الحصول عليه  1 أ ثانيا

ـ  تنقصها 3ـ  تفتقر المنازل إلى التخطيط / 2من مكبات النفايات/

الخدمات الاساسية كالمياه والصرف الصحي والكهرباء وجمع 

 القمامة .

 4 28+ 27 درجة

 ب

 

 

 (   5ناعة   )   هجرة سكان القرى من مناطق الزراعة إلى مناطق الصـ 

 (   3ـ أخذ بزراعة الأرض وأدى ذلك إلى استقرار الإنسان )  

 (   4ـ  التبادل التجاري وظهور المدن التجارية  ) 

 (  1ـ  عاش الإنسان مستهلكا لما تنتجه البيئة دون إن يبذل جهدا كبيرا  )  

 (  2)    استأنس الحيوانات من خلال تربيتهـ  

 

درجتان 

 ونصف 

 لكل

عنصر 

نصف 

 درجة

51 4 



 

 

 

 

 

نموذج  انتهى 

 الاجابة

 

 
 

 

 ثالثا 

 

. الحفاظ على الامن  
 تيسير القضاء .

 تنظيم المعاملات المختلفة كعقود الزراعة وشروط القروض .

 حفظ الحقوق الاجتماعية كالزواج والطلاق والمواريث .

 تحديد الاحكام في حالات الجنايات على الغير .

 تحديد الاجور في المهن والمسؤوليات والواجبات .

 )) يقبل ما يفيد المعنى (( 

 

 درجتان 

 ونصف 

لكل 

أهمية 

نصف 

 درجة 

 

 

56 

5 

  ثمان درجات المجموع


